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Grafiken zur Pressemitteilung:
Geschäftsführer unterschätzen die Risiken von Pensionszusagen

Datenbasis:
441 Unternehmen, 645 Gesellschafter-Geschäftsführer (GGF)

Quelle: HDI-Gerling Leben, BuRa-Studie, 6/2010
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Grafik 1: "Bilanzberührung nicht erwünscht" 
Wie wichtig den Gesellschafter-Geschäftsführern die Vermeidung von Bilanzberührung bei 

ihrer bAV ist (645 Befragte):
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Grafik 2: "Pensionszusage auf Platz 2 der Beliebtheitsskala"
Welche Durchführungswege von GmbH-Geschäftsführen genutzt werden (645 Befragte, 

Mehrfachnennungen möglich):
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Grafik 3: "Rechtliche Überprüfung der Zusageversorgung mangelhaft"
Ob die Pensionszusage der Geschäftsführer in den letzten 12 Monaten auf ihre rechtliche 

Aktualität geprüft wurde (645 Befragte):
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Grafik 4: "Prüfung der Finanzierung der Zusage viel zu selten“
Ob die Zusatzversorgung der GmbH-Chefs in den letzten 12 Monaten auf den 

Finanzierungsgrad geprüft wurde (645 Befragte):
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